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Mathématiques: Colle le nombre d'araignées

Sttt AGAES

indiqué pour chaque cercle.
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0K KKK 20 20 50X XK K 30X XK XK 30 50K 3K 0 50K 5K 0 30 XK 0 30 50K K 30 50K K 0 50K XK 0 50 5K < 30 0K 0 30 50K K 30 50K XK 0 50 5K K 30 50K K 30 50K K 30 50K 5K 3 30K 5K < 30 5 30 50K 5K 30 50K XK 0 30X 5K 3 30 50K K 0 50K K 0 50K XK 0 <

0

Fiche réalisée par Céline Lamour-Crochet, illustrations de Laure Phelipon avec |” aimable autorisation des éditions Eponymes.
KOOSO 200K XK 50 50K XK 50 50K 5K 50 50K 50K XX 50K K XX 30 50K X 30K K XX 30 0K XX 30 < XK 30 50K XK 50 50K 50K 50 50K XK 50 530K XK 50 50K 50K 50X 50K 50K XX 50K 5K XX 50K 0K XX 50K

00K 20K 50K 50X 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 508 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0 50 50 50 50 50K 50K 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50€ 50 50 50< 50 50 50 50 50 50 50 50 50< 50¢ 50< 50< 50< 50< 50< 50< 50< 0< 0K <>



COOCI0C LRI 20K 2 3 50K XK 50X 50K 20K 0 30K 20K 20 30 50K 2 3 50K 5 5 50K 20K 0 50K 20K 20 30X 50K 2 30 50K XK 30X 50K 50K 50X 50K 20K 0 30X 50K 20 30 50K X 50X 50K 50€ 50X 50K 20K 00 50X 50 xX >

Découpe les araignées pour compléter les cercles.
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Céline Lamour-Crochet, illustrations de Laure Phelipon avec |” aimable autorisation des éditions Eponymes.

isée par
KOOSO 200K XK 50 50K XK 50 50K 5K 50 50K 50K XX 50K K XX 30 50K X 30K K XX 30 0K XX 30 < XK 30 50K XK 50 50K 50K 50 50K XK 50 530K XK 50 50K 50K 50X 50K 50K XX 50K 5K XX 50K 0K XX 50K

Ficher

SRS EEI NSO 0 0 00 0 0930 0390039390039 0033309309933 099 VV9-"3D99 9999399393293 9339393900295 3093930909900 00

0 20K 20K 20 20X 20K 2 30X 50K X 50X 50K 20K 0 30K 20K 0 30X 20K 2 3 50K X 50X 50K 20K 50 50K 20K 20 30X 50K 2 3 50K X 50X 50K 2K 0 50K 20K 0 30X 50K 2 30X 50K X 30X 50K 20K 50 50K 20K 0 30X 50K 20 3 50K X 30X 50K 50K 50X 50K 20K 0 30X 50K 20 50X 50K X 50X 50K 50K 50 50K 20K 50K 0 50 50X <>



